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ГЕОГРАФІЧНІ АРГУМЕНТИ У НОВІТНІЙ ПАТРІОТИЧНІЙ ГЕОПОЛІТИЦІ
Історія і географія – напевне, найстаріші і найфундаментальніші науки, які досліджують такі ж найфундаментальніші загальнонаукові категорії, як простір і час. З іншого боку вони залишаються найбільш суб’єктивними науками, оскільки роль джерел даних у першій виконує історіографія (здебільшого, наука-повія про літературні історичні джерела, які часто переробляються «на потребу»), у другій – результати переважно сенситивного сприйняття категорії «простір». Намагання привнести елементи точних наук у географію у вигляді математики а потім геоінформатики загальну проблему не зняли. Навіть «науково» обґрунтовані схеми економічного районування (Білоусов І.І., Калашнікова Т.М.
 та ін.), в яких «Крим тісно пов’язаний з Україною передусім у господарському відношенні», виявилось легко зламати, знайшовши більш «вагомий» аргумент у вигляді славнозвісного «мешка картошки», який М.С.Хрущов «по п’яні» подарував Україні. Це у географії. У історії ж іще гірше – Київської Русі взагалі не було, а православ’я з Херсонеса одразу ж (оминувши Київ) перемістилося у «Третій Рим». Але полишимо історію карамзіним та обом соловйовим
. Мова про географію.
Будучи родом із Січеславщини, автори, як представники різних поколінь, були свідками «соціалістичної індустріалізації», яка залізним котком прокотилася по Дніпру, змурувавши на ньому греблі гідроелектростанцій, затопивши тисячі гектарів найродючіших у світі земель, і, найперше, унікальні ландшафти Великого Лугу. У ті роки ми свято вірили, що і численні ГЕС на Дніпрі і водосховища – це задля перемоги комунізму. Відтак, якщо Каховське водосховище збудували, то це, напевне, через нагальну потребу забезпечити водою сухі степи Херсонщини і Крим. Але це було в єдиній країні, яка вже стала надбанням історії і яку так хочуть реанімувати наші північні сусіди. Проте, неможливо вічно жити спогадами про минуле, поголовний «добробут» у якому забезпечувала безжальна експлуатація природної ренти (видобуток вугілля, нафти, газу, руди). Ресурси на планеті кінчаються, а країни, що розраховують лише на них, виявляються дуже вразливими (про що свідчить сучасна динаміка ціни на нафту). А на що ж розраховувати у майбутньому, коли немає власних високих технологій і 80% вітчизняних нобелевських лауреатів дременулиа за кордон через небажання працювати у «шарашках»? Залишається одне – рештки старих технологічних здобутків спрямувати у озброєння і «захищати» власну територію, приєднуючи при цьому до неї «те, що невдало лежить» по сусідству і тримаючи при цьому власний народ у страху перед «світовим заколотом». Тобто, «Вперед у минуле!», «Відновимо Радянський Союз!»
Відтак, маємо два типи географічної логіки. 
Перший – в межах великої країни все було спільне і «науково обґрунтоване» з позицій економічного районування. Навіть передача великих територій з однієї республіки до іншої значення не мала. А водозбірний басейн Дніпра належав новій історичній спільності – радянському народу.
Другий – існує самостійна держава Україна, яка є загальновизнаним об’єктом міжнародного права і народ якої сам (згідно Конституції) може розпоряджатись своїми ж природними ресурсами. 
Відповідно до першого типу логіки – раз почалися військові дії на Донбасі, то їх мета не вугілля, не Новоросія і навіть не «русский мир», а, в першу чергу, сухопутний «коридор» до Криму (це на початку). Міст через Керченську протоку ніхто будувати не буде. Це фейк для міжнародного співтовариства. Але це також фейк, передусім, для власного народу. Навіщо вкладати додаткові гроші у будівництво (при цьому дуже сумнівне з точки зору природних небезпек), коли вони вже вкладені у озброєння? Зброя і армія повинні себе окуплять, тим більше, що через санкції її утримувати усе важче.
Відповідно до другого типу логіки – природа України, це безцінний скарб, передусім для наступних поколінь. Відтак, відновлення і збереження унікальних ландшафтів – природне, закріплене Конституцією право людей, які, сподіваємось, зможуть його реалізувати в межах майбутньої адміністративно-територіальної реформи. Впродовж останніх двох років російської окупації Криму на зібраннях сільських громад у селах Нижнього Подніпров’я усе частіше лунають заклики спустити Каховське водосховище і відновити Великий Луг. Але, як це не дивно, кримські татари у геополітичному відношенні пішли навіть далі українських очільників – вони свідомо почали економічну блокаду півострова і закликають її продовжити більш жорсткими методами – аж до перекриття Північно-Кримського каналу. Ця подія слідом за початком активної експансіоністської політики північного сусіда у геополітичному контексті означає, що на Євразійському континенті епоха контактних кордонів скінчилась.
Як же з точки зору патріотичної геополітичної логіки повинна чинити Українська держава?
1. Дотримуватись Конституції і не заважати своєму народу реалізувати власне право на користування природними ресурсами, тобто, спустити Каховське водосховище і відновити Великий Луг; 
2. З високої трибуни Верховної Ради визнати Крим історичною батьківщиною кримських татар і зобов’язатись одразу ж після його повернення до складу України усіляко сприяти створенню Кримсько-Татарської держави (без будь-яких «автономій»);
3. Розробити і здійснити проект будівництва Азово-Чорноморського судноплавного каналу з відповідним поглибленням північної частини затоки Сиваш і прориттям суходільної частини північніше Армянська на українській території;

4. Сучасну межу АТО на Донбасі вважати санітарним кордоном між «Вільною економічною зоною ДНР-ЛНР» та Великою Україною. Усіляко сприяти патріотам Донбасу з Великої України брати активну участь у його відновленні (аж до переселення). 
5. Зазначені вище заходи допоможуть поступово змінити головний геополітичний вектор з широтного на меридіональний, нарешті перевівши з просторового у територіальний вимір (у вигляді Балтійсько-Чорноморського Союзу) багатовікове гливке транскордонне бовтання України між буремним кочовим сходом і цивілізованим заходом
. 

Автори не належать до «братчиків» і не бачать завершення сучасних російсько-українських відносин на Красній Площі під майорінням синьо-жовтого прапора. Сусідня держава вже скоро сама себе ізолює від зовнішнього світу якоюсь подобою «залізної завіси». Власне, це вже поступово відбувається, оскільки молодь цієї держави самостійно починає шукати відповідь на дуже просте і надскладне для її очільників питання – чому усі комп’ютерні технології, без яких сучасний світ вже не може існувати, йдуть від проклятущих американців та європейців? А де ж російський «Windows», яким росіяни хотіли запхнути за пояс Біла Гейтса ще наприкінці першого пришестя ПТН (ХХХ
)?. 
Здається, для Української Держави настав час без жодного пострілу конвертувати у реальний геополітичний капітал сумління і працелюбство власного народу. Бо багатьом недолугим українським громадянам з ЛНР-ДНР та Криму майже столітнього терміну виявилось недостатньо, щоб збагнути, що саме завдяки працьовитому українському народу в Криму є вода, електрика і дешеві харчі і що у одвічній боротьбі холодильника з телевізором холодильник завжди перемагає. І що громадяни Галмудугу
 (вибачте, «Вільної економічної зони ДНР-ЛНР») з часом лише посилять інтенсивність поїздок через санітарний кордон до Моєї Великої України за дешевими харчами, зрозумівши, нарешті, що «смереки і цукровий буряк
» — капітал набагато цінніший ніж вугілля і метал. 
На жаль, терплячий український народ вже впродовж кількох століть лише потерпає від свого працелюбства і від слідування відомому прислів’ю «Моя хата скраю…». Хай вона буде скраю, але хай її оточує величезний мур, зовнішній простір за яким (у разі здійснення бажання українця з відомого анекдоту) Золота Рибка завжди могла б залити бетоном…
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� Один з авторів, навчаючись у аспірантурі географічного факультету МГУ був випадковим свідком висловлювання відомого спеціаліста з економічного районування Т.М.Калашникової: «Научно можно обосновать все что угодно…» 


� Хоча після останніх подій хочеться попросити відомого рупера намалювати лілію не лише на корпусі факультету журналістики МГУ ім.М.В.Ломоносова, а й на корпусі, де розміщений історичний факультет.


� При цьому входження Білорусі до такого союзу – лише справа часу.





� Допишіть самостійно на власний розсуд.


� Невизнана самопроголошена держава в центрі Сомалі, що займає південну частину міста і округу Галкайо (Galcayo). З півночі межує з Пунтлендом, із заходу — з Ефіопією, з півдня - з територією, контрольованою Перехідним Національним Урядом і зі сходу, — з територією, контрольованою окремими кланами. (https://uk.wikipedia.org/wiki/).


� «Донбасс кормит всю Западную Украину, у которой кроме смерек и сахарной свеклы ничего нет» (Нестор Шуфрич «Свобода слова», 2005-2009 р.р.)





